
Результаты анкетирования родителей в МДОУ «Детский сад №101» 

 

Удовлетворённость занятиями в объединениях 

дополнительного образования. 

 

1. Сколько лет вашему ребёнку? 

- от 5 до 7 лет -100% 

- от 7 до 11 лет - 0 

- от11 до 14 лет - 0 

- от 14 до 18 лет - 0 

2. Каков пол вашего ребёнка? 

- мальчик - 58% 

- девочка – 42% 

3. Посещает ли Ваш ребёнок сейчас какие-нибудь секции, кружки, 

объединения дополнительного образования? 

- да - 59% 

- нет -41% 

Если да, то какие? 

- бассейн, английский язык, ментальная математика, подготовка к школе, 

гимнастика, рисование, ЛФК, футбол, хоккей, акробатика, танцы, 

шахматы, вокал, Логопед, «Интер-Лэнг», театральный кружок, футбол. 

4. Какова продолжительность посещения занятий? 

- занимается 1 год - 50% 

- 2-3 года - 21 % 

- более 3 лет - 22% 

5. Что, на Ваш взгляд, привело Вас и Вашего ребёнка заниматься в ту или 

иную секцию, кружок, объединение дополнительного образования? 

- надежда заняться любимым делом - 15% 

- желание узнать что-то новое, интересное - 26% 

- надежда найти новых друзей –8% 

- потребность в духовно – нравственном развитии - 21% 



- надежда укрепить здоровье - 10% 

- надежда на то, что занятия помогут лучше понять самого себя - 5% 

- желание узнать то, что не изучают в обр. школе - 3% 

- желание подготовиться к выбору профессии -10% 

- надежда на то, что занятия помогут преодолеть трудности в учебе - 15% 

- потребность развивать самостоятельность - 24% 

- желание провести свободное время с пользой - 34% 

- другое –11% 

6. Где бы Вы хотели, чтобы Ваш ребёнок занимался дополнительным 

образованием? 

- в дошкольном учреждении - 55%  

- в учреждении культуры - 13% 

- в спортивной школе - 43% 

- в учреждении дополнительного образования - 27% 

- другое - 4% 

7. Что, а Ваш взгляд, поспособствовало выбору Вами и Вашим ребёнком 

секции, кружка, объединения дополнительного образования? 

- рекомендации друзей и знакомых - 31% 

- реклама дополнительного образования - 17% 

- качество услуг и гарантируемый результат - 41% 

- желание ребёнка - 28% 

- близость от дома - 24% 

- другое - 1% 

8. Реклама из каких источников привлекла Ваше внимание в большей 

степени? 

- газеты– 0% 

- журналы– 0% 

- листовки, буклеты-2% 

- реклама в транспорте-2% 

- наружная реклама - 13%. 



- интернет - 39% 

- реклама по телевизору-11% 

- радио -1% 

- дни открытых дверей - 8% 

- другое - 24% (рекомендации знакомых)  

9. Какие направления дополнительного образования привлекают Вас и 

Вашего ребёнка? 

- художественно-эстетическое - 43% 

- спортивно-техническое - 59% 

-туристическо- краеведческое - 1% 

-социально- педагогическое - 9% 

- культурологическое - 7% 

- научно-техническое 7% 

- спортивно-оздоровительное - 42% 

-эколого – биологическое- 14% 

- военно-патриотическое -8% 

-другое - 0% 

10. Отвечает ли Вашим и Вашего ребёнка интересам набор предлагаемых 

дополнительных услуг в образовательных учреждениях, которые Вы 

посещаете? 

Да –68% 

В какой-то степени – 20% 

Нет – 0% 

Затрудняюсь ответить - 12% 

11. Удовлетворены ли Вы режимом работы секции, кружка, объединений 

дополнительного образования, посещаемых Вашим ребёнком? 

 Да –70% 

В какой-то степени – 17% 

Нет – 4% 

Затрудняюсь ответить - 9% 



12. Удовлетворены ли Вы организацией работы и бытовыми условиями 

образовательного учреждения? 

Да – 74% 

В какой-то степени – 13% 

Нет – 4% 

Затрудняюсь ответить -9% 

13. Удовлетворяет ли Вас и Вашего ребёнка материально-техническое 

оснащение помещений образовательного учреждения? 

Да – 67% 

В какой-то степени – 21% 

Нет – 4% 

Затрудняюсь ответить – 8% 

14.Удовлетворены ли ВЫ качеством предоставляемых дополнительных 

образовательных услуг Вашему ребёнку? 

Да – 66% 

В какой-то степени – 24% 

Нет – 2% 

Затрудняюсь ответить – 8% 

15. Знакомы ли Вы с программами, по которым занимается Ваш ребёнок 

в объединениях дополнительного образования? 

Да – 51% 

В какой-то степени – 26% 

Нет – 9% 

Затрудняюсь ответить -14% 

16. Устраивает ли Вас уровень разработки образовательных программ 

секции, кружка, объединений? 

- да - 61% 

- в какой-то степени - 20% 

- затрудняюсь ответить - 19% 



17. С большим ли интересом Ваш ребёнок идёт заниматься в секцию, 

кружок, объединение дополнительного образования? 

Всегда – 81% 

Нет – 1% 

Иногда – 18% 

18. Готовы ли Вы оплачивать услуги дополнительного образования 

Вашего ребёнка? 

- да - 82% 

 - нет - 5% 

-затрудняюсь ответить - 13% 


